



IDŐSEK OTTHONA - BETÁNIA HÁZ

Ahol szeretetből és törődésből nincs hiány

Principe sziget¹ lakosai nagy kihívásokkal néznek szembe az időseikről való gondoskodás területén. Több mint egy éve küszködünk, hogy összegyűjtsünk 317 ezer eurót, hogy felépítsünk egy épületet, amely 30 embert tud fogadni és teljeskörű támogatásukra képes életük legsebezhetőbb éveiben. A szó szoros értelmében Portugália miniszterelnökétől kezdve különböző portugál szervezeteken és intézményeken át az átlagemberekig mindenki szívesen fogadott bennünket - mégis fülsiketítő csönd lett az eredmény.

És emiatt a csönd miatt időseink csendesen szenvednek a szigeten. Nincs elegendő élelem, nem méltók a körülmények, DE óriási nagylelkűség volt az, ami lehetővé tette hogy kielégítsük a gyerekek alapvető igényeit a fő szigeten (Sao Tome) és Principe szigetén az utóbbi 10 évben (www.pdilemba.com).



¹ Sao Tome és Principe, korábbi portugál gyarmat egy két szigetből álló szigetcsoport Afrika nyugati partjainál, közvetlenül az Egyenlítőnél.

Azért említjük mindezt, mert a gyerekek és az idősök között egy egészen speciális viszony áll fenn nálunk. A gyerekek öröme lelkesíti öregeinket és az idősök mosolya bátorítja a gyerekeket. Ők így együtt egy nagyszerű csapatot alkotnak.

Sok önkéntesünk remek munkát végez a gyerekek és az idősök ellátásában. Mindent megadnak nekik, ami csak tőlük telik: ételt, amelyet tudnak, iskolai felszerelést, gyógyszereket, a személyes higiénéjét támogatják mind a gyermekek, mind az idősök esetében - és éppen annyi ölelés, amely ahhoz kell, hogy minden nap különleges legyen.



Most az a kihívás állt elő, hogy idősünket egy olyan otthonnal lássuk el, melyben emberhez méltó módon tölthetik életük néhány hátralevő évét. Most egy olyan intézetben élnek, amely az önkénteseknek és két, nagyon különleges, de idős apácáknak hála tiszta. Azonban az intézet omladozik: rohadó padlók, falak, ajtók, nem megfelelő fürdőszobai felszerelések, elavult tűzhely, gyér világítás, a hőmérséklet nem megfelelően szabályozható - az egyenlítői zónában, ahol idősünk nagyon szenvednek a hőségtől és a nedvességtől.

Folytathatnánk, de ennyi is elég.

Óriási szükségünk van a segítségedre!

A célunk, hogy új otthont építsünk idősünk számára, ugyanabban a komplexumban, ahol gyermekeinket szolgáljuk. Idősünk napi 24 órás törődést fognak kapni a hét minden napján egy olyan épületben, amelyben könnyedén el tudunk helyezni 30 embert. A szobák világosak és kényelmesek lesznek, a mosdók biztonságosak és könnyen hozzáférhetőek lesznek a nagyszüleink számára, a főzési és mosási lehetőségek modernnek és hatékonyak lesznek, amely biztonságos környezetet fog biztosítani.



Hogy ez az álmunk valóra válhasson, kérünk, hogy vedd fontolóra az adóból levonható² adomány adását és oszd meg ezt a projektet barátaiddal, szomszédaiddal, családtagjaiddal és ismerőseiddel. Ahogy az özvegyasszonyé a bibliai történetben, ugyanúgy

² Magyarországon nem biztos.

a te adományodat, bármely kicsi összeg is, nagyra fogjuk értékelni. Minden nap, amikor időseink egy olyan intézményben ébrednek fel, amely biztonságot és kényelmet biztosít a számukra, és amelyben körülöleli őket a gondozóik szeretete, köszönetete fognak mondani neked éppen úgy, ahogyan mi is.

További információért keress engem a GoFundMe weboldalon.

Idős testvéreink nevében őszintén köszönöm, hogy elolvastad és megfontolod a kérésemet.

Az Úr áldjon meg téged.

Testvéred az Úrban és Szent Ferenc atyánkban:

Br. Fernando Ventura, OfmCap

Az alábbi két linken további információ a tevékenységeinkről Portugáliában (www.bancodeleite.pt), illetve San Tome és Principe szigetein (www.pdilemba.com)

Az angol nyelvű link (<http://www.powderedmilkbank.com/>) a portugál oldalnak (www.bancodeleite.pt) csak egy részét tartalmazza, a portugál link részletesebb információval szolgál.

A magyarországi gyűjtést összefogja a Ferences Világi Rend magyar Országos Tanácsa, amely vállalta, hogy a hazánkból beérkező adományokat összegyűjti, majd továbbítja, így elkerülhetők a nemzetközi utalás magas költségei. Az átutaláshoz szükséges adatok:

Kedvezményezett: Ferences Világi Rend
Bankszámla: OTP 11740054-20057970,
Külföldről: IBAN: HU98 1174 0054 2005 7970 0000 0000, BIC: OTPVHUHB
Közlemény: Betánia ház támogatása

További információ: Beke Márton, ofs_hungary_international@googlegroups.com

